
—t— Podržavljenje tržaških srednjih 
šo!, in laške fakultete v Trstu. V petek in v 
soboto preteklega tedna so se vršile kon
ference jugoslovanskih poslancev dr. Ry-
bafa, dr. Gregcrina in Špinčiča z ministr
skim predsednikom1 grofom Stiirgkhom in 
justičnim ministrom dr. Hochenburgerjem 
glede nameravanega podržavljenja trža
ških srednjih šol. Poslanci so omenili tudi 
od vlade nameravano ustanovitev laške 
šole za ladijske strojnike. Daljša debata 
se je razvila tudi glede ustanovitve laške 
pravne fakultete v Trstu. Pri tej debati 
so dobili poslanci vtisk, da vlada pod nobe
nimi okoliščinami ne bo sprejela sedeža 
laške fakultete v Trstu. 

—t— Slovenska učenjakinja. Pred se
boj imamo zvezek izvestij geološke dru
žbe na Dunaju (Mitteilungen der Geologi
schen Gesellschaft, Wien, V. 1912), ki ga 
popolnoma izpolnjuje spis »Der Drauzug 
in Hochpustertal«, ki ga je spisala naša 
rojakinja, Tržačanka, gospica dr. Marta 
Furlani, hčerka tov. Furlanija, učitelja na' 
državni ljudski šoli na Lipskem trgu. Ne 
prisojamo si zmožnosti, da bi ocenjevali 
spis sam; zato naj navedemo le, da se je 
priznani geolog prof.Siiss izrazil o spisu: 
»Lepo delo me je v resnici jako razvese
lilo. Spis napravlja vtisk zanesljivosti, da
siravno nasprotuje marsičemu, kar je velja
lo doslej, in sme veljati v resnici za bist
ven napredek v razumevanju tega važne
ga dela naših Alp. Moje odkritosrčne če
stitke na njem.« Tudi naše najodkritosrč
nejše čestitke gospici doktorici! 

—t— Analfabeti na Primorskem. Gle
de analfabetov prednjači na Primorskem 
Istra s 60.087° analfabetov, od teh pride 
na istrske Hrvate 74.1%, na Italijane pa 
49.1%. V Trstu samem je bilo veliko več 
analfabetov kot v Ljubljani (Ljubljana 
8.47%. Trst 14.20%). Furlanski del gori
ške dežele šteje 31.66%, tolminski okraj 
(slovenski) 28.66% in sežanski okraj 
21.98%. 

—t— Tržaški deželni zbor. Uradna 
»Wiener Zeitung« priobčuje cesarski pa
tent, s katerim je sklican tržaški deželni 
zbor na četrtek, dne 27. marca. 

Tržaške vesti. 


